
電気設備技術科(企業実習付) 

ビジネスワーク科 ものづくりサポート科 

電気設備技術科 

30代 男性 40代 男性 

20代 女性 30代 女性 

Vol.24 

●前職 
保育士 
 
●受講動機 
 事務職での就職を考えていましたが、事務
職は未経験だったので、基本的な知識を学び、
パソコンについては、スキルアップと共に資
格を取得したいと考え、志望しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 訓練では、座学だけではなく、電話対応や
来客対応など事務職としての様々なマナーを
実践形式で学ぶことができました。また、パ
ソコンの実技ではショートカットキーなど実
務で使える技術を学び、資格取得に活かすこ
とができました。今後、ポリテクセンターで
学んだことを、自信を持って職務に活用して
いきたいと思います。 
  

●前職 
証券会社営業 
 
●受講動機 
 他業種で働きたいと思い、不安分野であった
パソコンを学び直す為に受講しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 パソコンについて基礎から学び、自信をつけ
ることができました。不明なところもすぐに教
えていただけました。 
 また、同じクラスの受講生と一緒に簿記等の
資格試験の勉強を行うことで、切磋琢磨でき、
貴重な時間を過ごすことができました。 
 勉強する楽しさを再発見することができたの
で、継続して勉強し、次の試験も受けてみたい
と思います。 

●前職 
機械メンテナンス 
 
●受講動機 
 前職の同僚に勧められて受講しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 企業実習では授業だけでは分からない様々
な事を学ばせていただきました。今後就職先
でさらに学んで、一人前の電気工事士を目指
したいと思います。 
 企業実習付訓練でなければこの会社を選択
していなかったと思うので、この訓練で本当
によかったと思っています。ありがとうござ
いました。 

●前職 
営業・接客スタッフ 
 
●受講動機 
 電気の知識・技術を身につけ、今後仕事に
役立てたいと思い、受講しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 電気技術に関する基本的な知識・技術を習
得できました。また、未経験でしたが、先生
方の丁寧なサポートにより、第二種電気工事
士試験に合格することができました。就職に
向けてのサポートも手厚く、受講して良かっ
たと感じました。 
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機械・ＣＡＤオペレーション科 金 属 加 工 科 

ビル管理サービス科 

住宅リフォーム技術科 

20代 女性 50代 女性 

40代 男性 

40代 女性 

Vol.24 

●前職 
製造業 
 
●受講動機 
 就職を有利に進めるための資格を取得
したいと思ったため。 
 
●受講感想・仕事内容 
 初めて学ぶ事ばかりで、久しぶりに学
ぶ楽しさというものを思い出しました。
この気持を忘れず、新しいところでも努
力を惜しまず頑張っていこうと思います。 

●前職 
配送員及び板金加工・函組み立て補助 
 
●受講動機 
 前職で板金に携わり、基本から学びた
いと思い、受講しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 溶接の基本を一から習い、少しずつで
すがうまくできるようになり、自信に繋
がりました。また、工作でも、四苦八苦
した時もありましたが、周りの生徒さん、
先生方にも親切に教えて頂き、毎日楽し
く学ぶことができました。入所できて本
当に良かったです。 

●前職 
サービス業 
 
●受講動機 
 手に職を付けて、技術的な仕事をした
いと思い、志望しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 畑違いの業務を希望していましたが、
訓練によってビル管理の知識と技術を取
得することができ、自分の可能性を広げ
ることができました。  

●前職 
ビルメンテナンス・不動産での総務 
 
●受講動機 
 宅建士等の不動産関連の資格は取得し
ていましたが、住宅の構造や部材等につ
いて、より専門的な知識や知能を身につ
けて就職活動に役立てたいと考え、希望
しました。 
 
●受講感想・仕事内容 
 同じ目的を持った仲間と協力しながら、
実際に模擬家屋を建築することができ、
とても良い経験になりました。 
 失敗することも度々ありましたが、失
敗することにより、より理解が深まった
と思います。 
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